

Уважаемые родители!!!

Представляем вашему вниманию буклет «Проекты ДОУ»

Проектная деятельность – это визитная карточка нашего дошкольного учреждения. Для удобства и интереса мы создали систему навигации проектов ДОУ как уникального средства обеспечения сотрудничества, сотворчества детей и взрослых и назвали его «Занимательный терренкур».

Каждый воспитанник территории детства, посмотрев на схему навигации для детей, может выбрать себе занятие по интересам в мини- музеях, поиграть в Сенсорной комнате, написать письмо и опустить его в ящик, просмотреть газету и решить головоломки, создать песочную композицию.

А каждый взрослый может увидеть на схеме навигации для взрослых разнообразие представленных проектов ДОУ и прочитать, например, интересный факт по темам мини-музеев, написать письмо педагогам с предложениями, попридутьствовать на занятия по песочной терапии и сходить в мини- музей «Моя Россия».

Обращаем ваше внимание, что около каждого помещения, где организована проектная деятельность, есть табличка, на которой указано название проекта.

«Занимательный терренкур» или система навигации позволяет структурировать проекты и построить нам, взрослым, образовательный процесс на более высоком уровне, создать условия для воспитанников, в которых они будут выступать в качестве исследователей окружающего мира территории детства.

Итак, «Занимательный терренкур» или система навигации проектов ДОУ включает в себя: **-Проект «Мини- музеи» (мини-музей «Безопасности» (средняя группа), мини- музей «Страны Ближнего Зарубежья» (вторая младшая группа), мини- музей «Игрушка-погремушка- хохотушка» (первая младшая группа №1), мини- музей «Часы- часики» (подготовительная группа), мини- музей «Домашние животные» (вторая ранняя группа), мини- музей «Транспорт» (первая младшая группа №2), мини- музей «Декоративно-прикладного искусства» (старшая группа).**

-Проект Почта «Пиши такие письма, которые ты хотел бы получать».

Организованы почтовые ящики для сотрудников «Море позитива для солнечного коллектива», для детей «Солнечные лучики» и для родителей (законных представителей) в каждой группе, там же организованы ящики для обратной связи.

-Проект Газета «Лучик»-периодическое издание ДОУ, которое издается каждые 3 месяца. В газете также есть рубрика «Страница группы», в которой педагоги кратко излагают последние новости, события за отчетный период.

-Проект «О Дружбе», который включает в себя Сенсорную комнату, занятия песочной терапии и мини-музей «Моя Россия». Занятия в Сенсорной комнате направлены на развитие сенсорных эталонов для детей раннего возраста. Занятия по программе «Песочная сказка» проходят в кабинете по песочной терапии для детей старшей группы. Мини- музей «Моя Россия» расположен в физкультурном зале и содержит огромное количество атрибутов, иллюстраций и методических материалов.

На нашей территории детства единое образовательное пространство, поэтому все воспитанники могут посещать разные проекты под руководством взрослых.

По итогам работы в рамках проектной деятельности оформлены сборники, по которым активно ведется работа воспитателей и специалистов ДОУ:

«Интересные предметы территории детства или экспонаты, которые «живут» в мини- музеях».

Сборник занимательных материалов «Маленькие лучики любят заниматься» (по материалам газеты «Лучик»).

Сборник рекомендаций «Это может быть для вас важно!» (по материалам выпусков газеты «ЛучиК»).

Сборник методических материалов на тему «Я хочу быть, когда вырасту...» (представители профессий по темам мини- музеев ДОУ).

Сборник интересных фактов по темам мини- музеев ДОУ.

Сборник занимательных рекомендаций по ПДД «Лучик безопасности» (по материалам газеты «ЛучиК»).

Интересные предметы территории детства или экспонаты, которые «живут» в Сенсорной комнате.

Сборник игр и упражнений для занятий в Сенсорной комнате.

Сборник методических материалов в рамках проекта «О Дружбе» (по программе «Песочная сказка»).

Сборник методических материалов на тему «Россия- Родина моя». Что мы Родиной зовем?

Итак, мы приглашаем вас побродить по маршруту проектов и увидеть наши проекты.

А также, вы можете познакомиться и с нашими сборниками в кабинете старшего воспитателя ДОУ.

Мы надеемся, что вам будет интересно и занимательно, тепло и уютно.

Добро пожаловать!